

KRAJ VYSOČINA		26
Došlo dne:	27 -11- 2008	Počet listů 1
Č. j.:	LW/ 83827/2008	Počet příloh 0

Mag

Krajský úřad kraje Vysočina
Odbor regionálního rozvoje
Oddělení strategického plánování
k rukám p. Lud'ka Hružy
Žižkova 57
587 33 Jihlava

Váš dopis ze dne

číslo jednací
ORM/1771/2008vyřizuje / telefon
Ing. Koubek /567167468Jihlava
20. 11. 2008

Žádost o prodloužení termínu ukončení realizace projektu „Rekonstrukce místní komunikace ve Vysoké, části města Jihlavy“ (FV 075/178/07)

Vážený pane,

obracíme se na Vás s žádostí o prodloužení termínu ukončení realizace projektu „Rekonstrukce místní komunikace ve Vysoké, části města Jihlavy“ (FV 075/178/07), kterému byla přiznána podpora z Fondu Vysočiny v grantovém programu „Rozvoj vesnice 2007“, a to z důvodu zdržení postupu stavebních prací, které vznikly v důsledku objektivních okolností, které nemohlo statutární město Jihlava jako příjemce dotace ovlivnit.

Na základě podmínek uzavřené smlouvy č. FV 075/178/07 o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny měla být realizace projektu (článek III., odst. 1) ukončena nejpozději do 12 měsíců od data podpisu této smlouvy, tj. v případě daného projektu do 19. 10. 2008. Následně byl na základě žádosti statutárního města Jihlavy z důvodu nutnosti dodatečného zpracování projektové dokumentace na rekonstrukci kanalizace uzavřen dodatek č. 1 smlouvy o poskytnutí podpory, jímž byl termín dokončení projektu prodloužen do 31. 12. 2008.

V průběhu stavebních prací projektu, jejichž zahájení muselo být posunuto v důsledku nutnosti dodatečného zpracování projektové dokumentace na rekonstrukci zmíněné kanalizace související s dotčenou místní komunikací, došlo dále k objektivně obtížně předvídatelným okolnostem, které vedly ke zpoždění realizace stavby předmětné komunikace. V průběhu realizace stavebních prací bylo zjištěno, že některé inženýrské sítě (elektrické vedení, přípojka vodovodu a splašková kanalizace) mají v dotčeném území jiný průběh nebo vedou v jiných hloubkách, než je uvedeno v technických mapách a dalších relevantních podkladech, z nichž vycházela zpracovaná stavební dokumentace. Z tohoto důvodu bylo nutné provést neplánované přeložky těchto inženýrských sítí, které se projeví ve zdržení plánovaného časového harmonogramu stavby. Navíc dne 22. 10. 2008 došlo při neopatrném vypouštění rybníka v obci Vysoká jeho uživatelem k zatopení výkopů pro kanalizaci a ostatní dotčené inženýrské sítě, což rovněž způsobilo nemalé zdržení průběhu stavebních prací.

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem nebude s ohledem na klimatické podmínky v měsících listopadu a prosinci a technologické postupy nezbytné pro vybudování vrchní vrstvy povrchu místní komunikace možné dokončit realizaci stavby v plánovaném termínu do 31. 12. 2008, a tím i dodržet termín dokončení projektu, neboť povrch komunikace vytvořený za těchto klimatických podmínek by nedosahoval požadované kvality a životnosti.


Z výše uvedených důvodů si Vás dovoluujeme požádat o prodloužení termínu realizace projektu „Rekonstrukce místní komunikace ve Vysoké, části města Jihlavy“ do 31. 8. 2009, do něhož bude i s ohledem na výše uvedené skutečnosti možné dokončit realizaci projektu.

Těšíme se na další spolupráci.

S pozdravem

Magistrát města Jihlavy
odbor rozvoje města

3



Ing. Alena Kottová
vedoucí odboru rozvoje města